



RETIFICAÇÃO DE HOMOLOGAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO BEC Nº 004/2017-IMT

OFERTA DE COMPRA Nº 102166100582016OC00024

PROCESSO Nº 2017.1.172.83.7

A Diretora do Instituto de Medicina Tropical de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, e oportunamente, informa que ocorreu alteração no referido certame, relativas à homologação da licitação:

ONDE SE LÊ:

PROCESSO Nº 2016.1.172.83.7

LEIA-SE:

PROCESSO Nº 2017.1.172.83.7

São Paulo, 01 de novembro de 2017.

Profa. Dra. Ester Cerdeira Sabino
Diretora